

拼技术 电商化 产业聚集 建公共服务平台

# 创新加转型

# 中小企业也能成隐形冠军

晚报讯 (记者 张琛)日前召开的枣庄市政府“转方式调结构稳增长”系列新闻发布会上提出,作为传统工业基地,我市转型升级任务艰巨。为推进中小企业创新转型,我市提出推进企业技术创新,推动传统产业电商化,加快产业聚集区发展,建设公共服务平台四项举措。

市中小企业部门负责人表示,我市要引导小微企业紧跟创新转型的大趋势,积极调整自身的发展思路,增强企业竞争力。如鑫泰水处理、泰瑞化工、同泰维润等虽是中小企业,但其产品

在国内和国外市场上都有着较高的市场占有率和广阔的市场前景。一个很小的产品,只要技术领先,做到独一无二,就有市场前景,就能成长为隐形冠军。

推进企业技术创新。引导企业创新发展方式,由过去注重依赖资源要素,转到更多地依赖技术、人才、信息等新型要素上来。开展“一企一技术”创新活动,引导中小企业在产品质量、技术工艺、产业链条上寻求突破。目前建成中小企业“一企一技术”研发中心94家,培育认定“专精特新”中小企业233家。

推动传统产业电商化。引导企业实现产业形态和服务模式创新,由过去注重产能向重视市场需求转变,培育新的产品领域、消费形态和营销方式。2015年开展了电子商务推进活动,认定电子商务专业村21家,电子商务专业园区15家,电子商务专精特新产品42项,电子商务平台22家。

加快产业聚集区发展。注重发挥集群龙头企业带动作用,推进生产要素、人才资源、上下游产业向园区集聚,提升集群竞争能力。现已建成中小企业产

业集群19个、特色产业镇9个、小企业创业辅导基地24个。

建设公共服务平台。建设市、区两级公共服务平台,推出一批支持中小企业发展的公共服务项目。今年以来,累计组织中小企业大讲堂8期,培训1100人次。市财政筹集2亿元资金,专项用于中小微企业接续还贷。建设信息化体验中心,组织5家企业开展模拟运营实训,开展各类企业策划、管理提升、商标代理、知识产权、融资担保、信用评价服务310余次。



## 雨后微凉 多云遮阳

晚报讯 (记者 孔浩)昨日,两场突袭的雨真是浇得人措手不及!雨后,气温有所下降,感觉颇为凉爽,空气质量也有好转的迹象。今日的多云天气过后,明日或将再次有阵雨光临,高温变化不大,低温持续走低,在20℃左右徘徊,一早一晚市民要注意及时添加衣物。

市气象部门预报,今天全市天气多云,北风3—4级,最低气温20℃,最高气温30℃。预计:27日,全市天气多云间阴,有雷雨或阵雨,北风3—4级,气温20—30℃;28日,全市天气多云,北风转南风2—3级,气温20—31℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量有所下降,部分监测点空气质量等级为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧。



## 幸福舞起来

8月22日,“幸福舞起来”山东省第二届中老年广场舞大赛(薛城站)海选在薛城铁道游击队纪念馆广场举行。经过激烈角逐,三托集团舞蹈队、富田舞动人生舞蹈队、陶庄夕阳红艺术团等10支队伍成功晋级。(通讯员 王叶葵 陈华 摄)

## “朝阳助学”圆特困生大学梦

晚报讯 (记者 马帅 通讯员 高艳)“非常感谢山亭区民政局、山亭区慈善总会给我发放4000元的助学金,圆了我的大学梦!”今年考上西南石油大学的公培浩高兴地说。家住山

亭区冯卯镇张庄村的他家庭困难,考入理想大学后,学费成了一大难题,这4000元朝阳助学金给他送去了“及时雨”。

为帮助特困高考新生顺利入学,山亭区民政部门和慈善

总会城乡低保户及特殊困难家庭中,被全日制高等院校录取的应届特困高考新生进行救助,其中低保家庭的高考新生每名救助4000元,特殊困难家庭高考新生救助标准由往年的

1000元提高至2000元。今年共为112名特困高考新生发放助学金26.6万元,助学金已于8月20日通过涉农账户发放到学生手中。

## 76座大中桥梁全面“体检”

晚报讯 (特约记者 金亮)8月23日上午,在滕州市文昌路潮河大桥上,桥梁检查工作人员正为桥梁进行全面检查。

项目负责人介绍,此次检查共涉及滕州市辖区大中型桥梁76座,检查组利用专业检测工具主要对桥梁上、下部结构等桥梁部件及桥梁的防洪排水能力进行了详细检查,记录每座桥梁的病害情况及运行状况,及时更新桥梁信息数据库,完善隐患台账,逐桥落实安全措施和工作责任制。

目前,76座桥梁已全部“体检”完毕,未发现有桥梁存在隐患。

# 与进取者共鸣! 媒体试驾美系小鲜肉全新英朗



懂你所懂,与进取者共鸣!全新英朗自今年3月份上市以来,凭借着简约犀利的外观、动感时尚的内饰、领先实用的科技配置和高效节能的动力体验,广受消费者好评,并被评为了“最懂消费者的精品中级车”。8月21日,全新一代高档家轿首选的全新英朗在山东举办的大型媒体场地试驾会圆满落幕,山东全省60家媒体老师对全新英朗给出高度评价。

### 全新英朗懂你说的,懂你没说的

据调查显示,购车前期大家最关心的还是车价和动力性能。车价方面,全新英朗以中级车的配置和紧凑型车的售价傲视同级。动力性能方面,全新英朗的动力总成经过全面革新,采用1.8T和1.5N两款发动机。这两款发动机的燃油经济性上都得到了质的提升。另外,全系标配发动机自动启停功能、还有领先同级的全系四轮独立悬挂。

全新一代高档家轿首选的全新英朗还有着更多优势,比如在外观上全系标配了LED日间行车灯和电加热外后视镜,领先同级的LED组合尾灯和展翼式HID大灯;在内饰上全系标配后排排出风口和多功能方向盘,领先同级的新一代智慧互联科技、冰蓝运动型仪表盘和法式双缝线工艺等等,让全新英朗显得更年轻,更运动。

### 全新英朗与进取者共鸣

全新一代高档家轿首选的全新英朗凭借着人性化的设计、丰富的高端科技配置、极佳的乘坐舒适性和卓越的操控性,全新英朗给所有的试驾者们诠释了何为全新一代高档家轿首选,能与进取者共鸣。此次活动以深度试乘试驾为主,体验者从不同角度感受到全新英朗带来的科技魅力和操控乐趣。不论是1.5L的15N车型,还是1.4T的18T车型,都通过直线加速、绕桩、侧滑等项目将全新英朗的性能体现得淋漓尽致。

还有一些实用功能配置不得不提,比如,全系标配的启停功能在城市道路行驶中能减少不必要的燃油消耗,降低排放提高燃油经济性;全系四轮独立悬挂能让全新英朗即使行驶在糟糕地面也能保证乘客的乘坐舒适性;7速DCG智能双离合变速箱配合全面革新的1.4T涡轮增压发动机,带来良好的经济性。还有全系标配的TPMS胎压监测、全系标配的14项电子安全配备、全系标配的HSA坡道辅助、全系标配的引擎舱气压挺杆、全系标配的铝合金机盖、多媒体互联设备,甚至是领先同级的BFI一体化车身结构和激光钎焊工艺,都能让乘坐人员感受全新英朗带来的高效可靠的安全性能。

### 全新英朗是当之无愧的节油先锋

在8月19日举办的“挑战经十路 别克全新英朗节油挑战赛”中,体验者驾驶着全新英朗与同级别的“德系车”、“日系车”从同一起点出发,进行高速路、高架路和拥堵路段分段式试驾PK,并连线FM101.1山东交通广播电台实时播报现场情况,最终全新英朗以百公里XL油耗完胜同场竞技的“德系”、“日系”同级车型,赢得节油先锋称号。

全新英朗不仅在外型上脱胎换骨,内饰上优质布局,配置上采用领先科技,在动力上更加燃油经济性,是您购车的最佳选择!